
Tento tábor je určen pro děti od 6 do 16 let. Ubytovací kapacita tohoto tábora je 140 míst.  V minulých letech 
jsme měli tematické tábory, jako: „Husité a křižáci“, „Pirátský“, „Olympijské hry“, „Zlatokopecký“, „Tajuplný 
ostrov“, „Narnie“, „Harry Potter“, „Indiana Jones“, „Cesta kolem světa za 80 dní“, „Pevnost Boyard“, „Harry Potter 
se vrací do Bradavic“ „ Olympijské hry 2021“,nebo „Tajuplný Ostrov“ a „Hobbit aneb cesta za dobrodružstvím“.  V 
letošním roce jsme pro Vaše děti připravili dobrodružný tábor „SURVIVOR PLASY 2024“. V letošním roce jsme pro 
Vaše děti připravili dobrodružný tábor „JUMANJI“ 

Místo:  RS Máj v Plasích. 
Ubytování: V pevných budovách , kde je sociální zařízení, sprchy, el. energie  a pokoje vybavené lůžkovinami. 
Taktéž máme připravené chatky po 4 a 6 osobách. 

Stravování: V jídelně 5x denně (snídaně v podobě „švédských“ stolů, 2. večeře). Pitný režim je samozřejmě 
také zajištěn. 
Cena: 4 800 Kč (v ceně je zahrnuto ubytování, stravování, program, věcné ceny, diplomy a film z tábora, 
účastnické listy a doprava). 
Termín: 27.7. - 3. 8. 2025 
Odjezd: 27. 7. 2025  - místo a čas odjezdu a příjezdu bude upřesněn v průvodním dopise. 
Příjezd: 3. 8. 2025 
 
Táborová legenda:  VYDEJTE SE S NÁMI NA LETNÍ DOBRODRUŽNÝ TÁBOR “JUMANJI“! 

Jmenuji se Pavel Hubert a jsem průvodce v Jumanji. Najal si mě Váš bývalý přítel profesor Harry Van Pelt, abych 
vedl osudnou expedici. Profesor Harry Van Pelt přišel hledat bájnou jaguáří svatyni, kde je uložen posvátný klenot 
Jumanji. Víte lépe než kdo jiný, jak byl tím klenotem posedlý a po letech výzkumu věřil, že zjistil, kde se nachází. 
Harry mi řekl, že chce klenot najít, aby ho zdokumentoval ve svém díle. Nevěděl jsem však, že si chce klenot vzít 
pro sebe. Legenda praví, že jaguár na Jumanji dohlíží, a ten kdo se ho opováží oslepit, toho pohltí temná síla. 
Harry Van Pelt převzal moc nade všemi tvory v Jumanji. Posedl je a ovládl. A na tuto kdysi klidnou zemi padla 
strašlivá kletba. 
 
Musíte spojit všechny svoje schopnosti a vrátit klenot do jaguárova oka a tím tak zlomit kletbu. Byl jsi vybrán k 
tomu, abys se svým týmem vstoupil do světa tajemství a výzev, do světa Jumanji. Osud Jumanji je ve vašich rukou. 
Dokážeš překonat všechny nástrahy a dovést svůj tým k vítězství? Pamatuj, klíčem k přežití je spolupráce, odvaha 
a důvtip. Měj oči otevřené, protože Jumanji nikdy nespí. 
 
Elektronika včetně mobilů, notebooků a tabletů jen na vlastní zodpovědnost!. 
 
Tábor je třeba zaplatit v celkové částce 4 800 Kč do 1.6. 2025, na č. účtu: 171507287/0300. NOVĚ!!!! – Do 
poznámky pro příjemce napište jméno a příjmení dítěte – název tábora (příklad: Jana Nováková – tábor 
JUMANJI PLASY 2025). 
Případné dotazy Vám zodpovíme na tel: + 420 736 603 457, (Pavel Hubert) po 18 hod., nebo na emailu: 
martina737@seznam.cz 
 
Veškeré informace ohledně tábora a online přihlášky naleznete na našich webových stránkách 
www.rokycanydivokaorlice.cz. Pokud byste chtěli vidět filmy z našich jiných táborů, můžete se podívat na 
YouTube a vyhledat tyto filmy pod jménem PS Divoká Orlice a názvem daného tábora. Každý den budeme 
průběžně přidávat fotky z našich výletů a programu na náš Facebookový profil PS Divoká Orlice, kde naleznete i 
fotografie z minulých ročníků. Pro velký zájem z minulých let Vás prosíme o včasné zaslání přihlášek a zaplacení 
tábora. 
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